



张人为理事长会见国际玻璃协会主席尼哥拉蒂

11月27日，我会理事长张人为在上海亲切会见了到访的国际玻璃协会主席尼哥拉蒂先生。

张人为会长首先对尼哥拉蒂主席到访中国上海表示热烈欢迎，感谢尼哥拉蒂主席在中国申办第24届国际玻璃大会过程中给予的大力支持。他表示2016年国际玻璃大会选择在中国召开，代表了国际玻璃界对中国发展的高度关注。目前中国正在制定十二五发展规划，结构调整将是发展主线，推进玻璃行业节能减排、循环经济、低碳发展模式，提高可持续发展能力，将是发展重点，希望国际玻璃界能积极参与到中国的发展建设中来，与中方不断加强沟通，提升合作水平，分享中国发展机遇。作为行业协会，中国建筑材料联合会将继续大力支持中国硅酸盐学会参与国际玻璃协会的工作，同时积极支持硅酸盐学会与中国建材国际工程集团有限公司承办好2016年国际玻璃大会，奉献给世界一届成功、精彩、难忘的大会。

尼科拉蒂主席热烈祝贺中国赢得2016年国际玻璃大会主办权，同时很高兴在上海再次见到老朋友们。他感谢中国硅酸盐学会一直以来对国际玻璃协会工作的支持。中方用自己的实力赢得了国际玻璃协会多数理事们的支持。中国作为世界玻璃大国，短短五六十年的发展历程就超过了西方国家上百年来才有的发展成就，已成为全球玻璃行业中一支不可忽视的重要力量，创造了令世界瞩目的奇迹。他充分相信中方举办大会的能力与水平，期待2016年中国玻璃大会的成功召开。

宾主双方还就加强两个协会之间的交往与合作、2011年深圳年会以及2016年大会的举办细节等话题做了深入探讨。国际玻璃协会副主席、中国建材国际工程集团有限公司董事长彭寿，上海耀华皮尔金顿玻璃股份有限公司总经理李亮佐，国际玻璃协会理事、华南理工大学邱建荣教授以及中国硅酸盐学会副秘书长谭抚等参加了会见。



[① 返回首页](#)